
Hotel New Akileda
Program putovanja

PROGRAM PUTOVANJA autobuski prevoz:

dan (petak) – Beograd – polazak autobusa u 20h iz Beograda sa parkinga kod Muzeja1.
Jugoslavije-Kuća cveća dan ranije u odnosu na datum u Tačno vreme polaska biće prosleđeno
dva dana pre početka putovanja. Noćna vožnja.
dan – dan – Albanija – dolazak u jutarnjim/prepodnevnim satima. Boravak u izabranom hotelu2.
na bazi izabrane usluge. Individualne aktivnosti.
dan – Albanija – napuštanje Polazak autobusa u popodnevnim satima (vreme polaska će3.
blagovremeno biti objavljeno od strane predstavnika na destinaciji).
dan – Beograd – dolazak u Beograd u jutarnjim Kraj usluge.4.

Opis
DRAČ je grad i najveća luka u Albaniji, u zapadnom delu albanske obale Jadranskog mora, samo 39
km udaljen od Tirane i 30 km od međunarodnog aerodroma u Tirani. Drač je gotovo spojen sa
Tiranom, glavnim gradom Albanije, beskrajnim nizom hipermarketa i prodavaca automobila. Grad
Drač ima oko 100.000 stanovnika, ali se broj udvostruči tokom letnjih meseci, kada su brojni
posetioci privučeni lokalnim plažama, turističkim znamenitostima i mnogim hotelima. Jadransko
more je odlična destinacija za porodični odmor, jer je more toplo i prilično plitko. Prostrane peščane
plaže i letnja zabava Drača su izuzetno popularne posetiocima i turistima. Hotel NEW Akileda mali
hotelčić, nalazi se na 13 km od centra Drača, na 20 m od peščane plaže, odmah pored hotela
Albanian Star. U zgradi se nalaze samo smeštajne jedinice, a gostima hotela su na raspolaganju svi
sadržaji hotela Albanian Star. Usluga: Noćenje sa dručkom (švedski sto-samoposluživanje),
polupansion (švedski sto-samoposluživanje), pun pansion (švedski sto-samoposluživanje) i all
inclusive usluga (švedski sto-samoposluživanje).

20m od obale
besplatni Wi-Fi
restoran hotela Albanian Star
otvoreni bazen
recepcija
bar na plaži
fitness centar
parking

Sve sobe su opremljene klima uređajem, LCD TV-om, mini barom, telefonom, sefom (na upit),



kupatilom, fenom za kosu i terasom.

 LCD TV
 Kupatilo
 Mini bar
Klima uredjaj
Fen za kosu
Terasa

Drač je jedan od najstarijih gradova Albanije. Ovaj grad-luka nalazi se na obali Jadranskog mora, na
oko 33 kilometara zapadno od glavnog grada Tirane. Osim što je najveća albanska luka Drač je i
glavni turistički centar. U njemu živi oko 215.000 stanovnika. Dosta se razlikuje od ostalih albanskih
gradova zbog konstantnog progresa kada je o turizmu reč. Do 1920. godine Drac je bio glavni grad
Albanije. Jedan od najstarijih gradova u ovom delu Evrope pominje se još u 7. veku pre nove ere kada
ga je rimski pesnik Katulus nazvao Jadranskom tavernom. U srednjem veku grad je pripadao
Vizantiji, a kasnije su ga zauzeli Mlečani. Grad je pao pod Turcima 1501. godine i vekovima je bio
najveća luka u evropskom delu Osmanskog carstva. Amfiteatar u Draču je veliki rimski amfiteatar
koji je izgrađen u 2. veku u vreme vladavine rimskog cara Trajana. Nalazi se u samom centru grada i
samo je jedan njegov deo iznad zemlje. Ovaj amfiteatar je jedan od najvećih na Balkanu i mogao je
da primi 20.000 ljudi, a korišćen je do 4. veka. Amfiteatar ima eliptičan oblik sa arenom koja je
visoka 20 metara. Unutar njega nalazi se kapela s mozaikom. Najveći muzej u Draču je Arheološki.
Osnovan je 1951. godine. Muzej se nalazi u blizini gradske plaže i severno od njega nalaze se
vizantijski zidovi iz 6. veka koji su izgrađeni nakon invazije Vizogota 481. godine. Muzej se može
pohvaliti impozantnom kolekcijom od 3204 artefakata. Najznačajniji predmeti koji se čuvaju u
muzeju su rimske pogrebne skele i zbirka minijaturnih figura Venere. Pored njega još možete
posetiti i Istorijski muzej.

Aranžman obuhvata

prevoz turističkim autobusom do Drača, Sarande ili Ksamila;
smeštaj u izabranom hotelu na bazi izabrane usluge, 7 noćenja;
usluge predstavnika na destinaciji;
usluge pratioca grupe;
troškove organizacije

 

 

Aranžman ne obuhvata

gradsku taksu koja iznosi iznosi 1€ po osobi (i odrasli i deca 2-11,99god) po danu i
naplaćuje se u agenciji prilikom rezervacije hotela;
fakultativne izlete i rent-a-car;
međunarodno putno zdravstveno osiguranje (podložno promeni): za osobe do 18god 725din, za
osobe od 18-70god 1080rsd, 70-86god Doplata za Covid pokriće u iznosu od 50% u odnosu na
navedenu cenu. Ugovarač osiguranja Uniqa osiguranje.

https://www.funtravelnis.rs/drac/
https://sr.wikipedia.org/sr-ec/%D0%A2%D0%B8%D1%80%D0%B0%D0%BD%D0%B0


Način plaćanja

Napomena: sve cene u tabelama date su u eurima, a plative su isključivo u dinarskoj protivvrednosti
prema srednjem kursu Narodne Banke Srbije na dan uplate. Cena aranžmana garantovana je samo
za uplaćeni deo ukupne sume, ostatak je podložan promeni u slučaju velike oscilacije kursa na
monetarnom tržištu.

Avans u iznosu od 40% od ukupne cene aranžmana prilikom rezervacije, a ostatak sume:

Do polaska – gotovinski 15 dana pre polaska na put,

Čekovima građana do 31.10.2022. (avans 40%, ostatak u ratama do polaska. Čekovi se deponuju 10
dana pred polazak na put),

Administrativnom zabranom do 31.10.2022

Napomene

VAŽNA NAPOMENA:Za prelazak preko Kosova OBAVEZNA je lična karta, dok je za ulazak u
Albaniju OBAVEZAN pasoš, tako da je potrebno da putnici kod sebe poseduju oba
dokumenta.Za decu za ulazak na Kosovo je potreban izvod iz matične knjige rođenih sa
fotografijom zakačenom spajalicom za gornji levi ugao izvoda i overenom pečatom vaše opštine
u Srbiji. Ovaj dokument overava se u opštini, a prisustvo deteta je obavezno. Obavezno je da
fotografije dece ponesete u opštinu, kako bi tamo bile overene zajedno sa izvodom iz matične
knjige rođenih. Tom prilikom plaća se i administrativna taksa (zavisi od opštine, u trenutku
objavljivanja ovog programa, taksa je u Nišu iznosila 440,00rsd. Napominjemo da je iznos ove
takse promenljiv i ne zavisi od turističke agencije). Ovaj dokument potreban je detetu za ulaz
na Kosovo. Za ulaz u Albaniju detetu je potrebna je važeća putna isprava (pasoš).Maloletnoj
deci koja samostalno prelaze granicu ili bez pratnje jednog od roditelja/staratelja, potrebna je i
overena saglasnost roditelja/staratelja koji ne putuje.Napomena Covid-19:Poštovani klijenti,
obaveštavamo Vas da usled Covid-19 pandemije postoji mogućnost da na destinaciji na kojoj
putujete važe posebna pravila, a zbog Vaše lične bezbednosti koje je predvidela Vlada države u
kojoj se nalazite. Ta pravila mogu se odnositi i na smeštajnu jedinicu u kojoj se nalazite, na
njen način opremljenosti kuhinje u studijima i apartmanima, način zamene posteljina, peškira,
ponude hrane i pića.
Usled situacije sa korona virusom, ovaj objekat preduzima korake kako bi zaštitio zdravlje
gostiju i osoblja. Stoga određene usluge i sadržaji možda nisu u potpunosti ili uopšte dostupni.
Hvala na razumevanju!

 

Organizator puta
Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA Plana tours . Licenca TA OTP 222/2021.
Kat A. Fun Travel Niš je ovlašćeni subagent.


